Operaciones combinadas con naturales

Realizar las siguientes operaciones combinadas:

1. 14:2-12:3+6-7=

2. 4-2+9-8-6-3+7=

3.8-(9-5+11)-3-6-10:(4+7-6)=

4. (3+5)-4-6:(9-6)+5-4=

5. 4+7-8-14:2-20+12=

6. 12-(3+16-9) - (27-5-10):4=

7. 8-7+5-(12:4+3-2)-45=

8. 14-32:8-10-(9:3-12:6)=

9. 1+2+3+4+5)-10-10-(10-9+8-7+6)=

10.[20-(15-7-2+6-3)] - [(16+3-2-10): (5-3)] =
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Realizar las siguientes operaciones combinadas:
L 14:2-12:3+6:7= F — 4 + 42 = 4B

2.4-2+9.8-6:3+7=4 -2 4+ 32 -18 + F =_6_§

3. 8-:(9-5+11)-3-6-10:(4+7-6)= 815 - 36 — 10:5 =
=120 — 18 — 2 =19_g

4. 3+5)-4-6:(9-6)+5-4= B4 -6 :> + 54 =
= 32 - 2 + 20 = Y9

5. 4+7-8-14:2-20+12=4+ 5C -~ F —20+42 = 4

———

6. 12:3+16-9)-(27-5-10):4= 12+ 40 — 12 s 4 =
=120~ F = A1%}

7. 8-7+5-(12:4+3:2)-45= € ~ F+5.(3 +£) — 45 =
=8 —F +5-9-45 = ¥ - 1?-+‘~:5-‘15.—=;L_

8 14-32:8-10-(9:3-12:6)=14~- 32:8 —40: (2 - 2)=
=44 ~32:8-10*4 =44 -4 _ 40 = 0O

9. 1+2+3+4+5)-10-10-(10-9+8-7+6)=15 .40 - 10:% =
= 450 - 0 = F0
o=

10.[20 - (15-7-2+6-3)] - [(16 +3-2-10): (5~ 3)] = (Z0-49) - (42: 2) =
= 4.6 = &

e
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